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REPUBLIKA HRVATSKA

 ZADARSKA ŽUPANIJA

    OPĆINA PAŠMAN
 OPĆINSKI NAČELNIK
KLASA: 022-05/18-01/38
URBROJ: 2198/17-18-01
Pašman, 7. veljače 2018. godine
Temeljem članka 19. stavka 2. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 86/08, 61/11 i 4/18-u daljnjem tekstu ZSN), članka 24. stavka 1. Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 74/10 i 125/14) i članka 46. Statuta Općine Pašman (''Službeni glasnik Zadarske županije'' broj 5/13 i 21/14), načelnik Općine Pašman raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

za imenovanje pročelnika/ce Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pašman - 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme, na puno radno vrijeme,  uz obvezni probni rad od tri mjeseca. 
Opći uvjeti za prijam u službu su: 

- punoljetnost,

- hrvatsko državljanstvo,

- zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta.

Osim općih uvjeta za prijam u službu kandidati moraju ispunjavati sljedeće posebne uvjete  za prijam u službu:

-  magistar/ra ili stručni/a specijalist/ica pravne struke,
-  najmanje jedna godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima,
-  poznavanje rada na računalu

-  položen državni stručni ispit.

Uvjet magistra/e, odnosno stručnog/e specijalista/ice  sukladno odredbi članka 35. stavka 1.

Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi(„Narodne

novine“ broj 74/10 i 125/14) ispunjavaju i osobe koje su po ranijim propisima stekle visoku 
stručnu spremu pravne struke.
Na natječaj se mogu javiti i osobe koje nemaju položen državni stručni ispit uz obvezu da ga

polože u roku od godine dana od dana imenovanja.  

U službu ne mogu biti primljene osobe za koje postoje zapreke iz članka 15. i članka 16. ZSN-a.  

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola. 

Uz prijavu na natječaj kandidati su dužni priložiti sljedeće priloge: 

- životopis,

- dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik osobne iskaznice ili domovnice),

- dokaz o stručnoj spremi (preslik diplome, uvjerenja ili potvrde),

-  preslik uvjerenja odnosno svjedodžbe o položenom državnom stručnom ispitu, 
- uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak i da nije pravomoćno osuđen za kaznena djela iz članka 15. stavka 1. ZSN-a, ne starije od 6 mjeseci (izvornik ili presliku),
-  vlastoručno potpisanu izjavu da za prijam u službu ne postoje zapreke iz članka 16. ZSN-a,

-  elektronički zapis o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za 

 mirovinsko osiguranje o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji,

- dokaz o traženom radnom iskustvu od najmanje 1 godine na odgovarajućim poslovima  (ugovor o radu, rješenje o rasporedu, potvrdu poslodavca  i drugo, iz kojeg mora biti vidljivo ostvareno radno iskustvo od najmanje 1 godine na poslovima tražene stručne spreme i struke).
Kandidati  koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Da bi ostvarili pravo prednosti pri zapošljavanju, kandidati koji ispunjavaju uvjete za ostvarenje tog prava, dužni su uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta, kao i rješenje o priznatom statusu, odnosno potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, dokaz iz kojeg je vidljivo na koji način je prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (ugovor, rješenje, odluka i sl) te dokaz da je nezaposlen (uvjerenje ili evidencijski list Hrvatskog zavoda za zapošljavanje).

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju.

Osoba koja ne podnese pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na javni natječaj. 

S kandidatima prijavljenima na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja provest će se prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata putem pisanog testiranja i intervjua.  Na intervju imaju pravo pristupiti kandidati koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz svakog područja provjere na pisanom testiranju. Ako kandidat ne pristupi prethodnoj provjeri smatra se da je povukao prijavu na natječaj.
Na web stranici Općine Pašman www.opcinapasman.hr (natječaji i javni pozivi), objaviti će se opis poslova i podaci o plaći za radno mjesto koje se popunjava javnim natječajem, način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i iz kojeg područja, te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za provjeru.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za imenovanje pročelnika/ce utvrditi će listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja te će na istoj web-stranici i na Oglasnoj ploči Općine Pašman objaviti mjesto i vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije održavanja provjere.

U Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Pašman nije osigurana zastupljenost pripadnika nacionalnih manjina sukladno članku 22. Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina („Narodne novine“ broj 155/02, 47/10, 80/10, 93/11).
Pisane prijave na Javni natječaj, s obveznim prilozima podnose se na adresu: Općina Pašman,  Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za imenovanje pročelnika/ce, Pašman 34, 23262 Pašman, s naznakom: “Javni natječaj za imenovanje pročelnika/ce Jedinstvenog upravnog odjela Općine Pašman“,  u roku od 8 dana od dana objave javnog natječaja u „Narodnim novinama“.

O rezultatima javnog natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

                                                                           OPĆINSKI NAČELNIK
                                                                                            Krešimir Ćosić, mag.oec.
